

# 投放新饲料数月 鱼苗全死光了

该养殖户损失了近40万元,死鱼又被低价卖给螃蟹、甲鱼养殖户

王建刚是湖边一位养了30年鱼的老渔民,但是,自从去年六七月份开始,他投放一种叫“学东”牌的饲料后,鱼塘里的鱼就不断出现死亡的情况。令他伤心的是,到今年4月初,他的鱼开始大批死亡,而且这些鱼出现一个奇怪的现象:捞出水面就死,死后全身发红。为此,王建刚50多亩鱼塘里的鱼全部“泡汤”,损失了近40万。



养殖户曾购买的“学东”饲料

鱼出水就死,在菜市场上一般是卖不掉的。”

《生活常州》与学东饲料厂的负责人蒋某取得了联系。他在电话里说,学东饲料厂已经关门很长一段时间了,“我现在已经不做饲料了。那些渔民的死鱼问题,与我的饲料一点关系都没有。”在《生活常州》的追问下,蒋某承认在饲料里添加了“喹乙醇”,而且只“添加了两吨”。随后,蒋某立即挂断了电话,不愿意再回答其他问题。

《生活常州》在调查中了解到,去年底雪堰镇一些养殖户也在使用“学东”饲料后,发生死鱼事件,损失了数百万元。

饲料厂负责人承认有2吨饲料添加了喹乙醇,这家饲料厂虽然已关门,但该厂除了被无锡农林部门罚款1万元之外,再无其他处理,对此,当地一些渔民质疑,这家饲料厂的违法成本实在太低了。

刘国庆 文/摄

## 50多亩鱼塘里的鱼全死光了

昨天上午,《生活常州》来到前黄镇坊前采访。在王建刚家50多亩大鱼塘边,我们看到,他鱼塘里的水基本都被抽干了,干涸的塘底在太阳底下曝晒。“死鱼都处理掉了,现在抽干塘里的水,太阳晒晒可以消毒。”王建刚满脸无奈地表示。

据了解,去年春天的时候,王建刚在这个鱼塘里放养了鲫鱼和鳊鱼,并投放了一种叫“学东”牌的鱼饲料。“从去年六七月份开始,鱼塘里的鱼就开始出现死亡现象。一开始死得并不多,只有几十条。”

王建刚一开始并没怀疑饲料有质量问题,以为是鱼生病了,就四处找药投放到鱼塘里,但是没有效果。“我还专门找人来看了,都说可能不是生病,用药也没用。”到今年4月初,王建刚鱼塘里的鱼开始大批死亡,“这些鱼都浮到水面上,一会就死掉了。多的时候一天要死掉七八千斤,半个月内起码死掉了2万多斤。”王建刚说,意识到不对劲后,他打算将鱼捕捞上来后卖掉,没想到这些鱼不能出水面,“一出水面就死了,而且鱼全身发红,鳃部下面出现血丝。”据他估算,因为死鱼,他损失了近40万元。

长征圩另一位养殖户吴

国方去年也投放了“学东”饲料,情况和王建刚差不多。武进雪堰镇尚公村养殖户陆玉新说,去年年底,他们那有8家养殖户出现死鱼的情况,都吃了“学东”饲料,“一家养殖户要损失几十万,8户一共损失了几百万。”

## 死鱼卖给了螃蟹、甲鱼养殖户

据了解,对于这些“问题”鱼,渔民们为了收回成本,并没有采取深埋等处理措施,而是低价卖给人作“废料”了。到底是做什么“废料”,一位渔民解释说,“有的螃蟹、甲鱼养殖户需要这些鱼做饲料。不过,肯定没有上餐桌。这些

## 这两个贼真“倒霉”!第一次行动就被警察抓了

时间:5月1日凌晨两点

地点:南夏墅庙桥镇

“五一”节假日,被酒店辞退的两名男子苦于手头没钱,便想到储蓄所前碰碰运气,找个准备取钱的人抢点现钞花花。哪知道,两个倒霉蛋偏偏找了个取不出钱来的柜员机,还偏偏被巡逻的警察给撞上了。

5月1日凌晨两点,在武进南夏墅打工的男子小陈(化名)从网吧出来后,想到“五一”节了,就准备到银行取点现金备用,于是在南夏墅庙桥镇找到一储蓄所的柜员机。小陈刚插卡,输入密码,就觉得后颈一凉,只见一名男子正拿着一把20多厘米长的刀对着他的后腰,而旁边的一男子手里则正举着一根铁棍,在他眼前晃了晃。

两名男子看起来20岁左右,小陈见状,只好周旋,见两男子似乎有些放松时,立刻撒腿就跑。而那两男子发现后,紧追不舍,小陈一直狂奔了8分多钟,才甩掉了那两男子。随后,小陈报了警。

接到报警的南夏墅派出所

民警和巡防人员立刻来到事发的储蓄所附近。只见,一名男子一手把持着匕首在玩耍,那男子一看到警察,立刻把手中的匕首扔在地上。民警立刻上前进行盘问,同时在另一男子身上搜出了可伸缩的铁棍。这两名男子形迹可疑,民警将其带进派出所。正在做报案笔录的小陈一见那两名男子,就一眼认出那两人正是刚才试图抢劫他的人。

据民警调查,这两名男子谢某和宫某曾在一家酒店当服务员,不久前被辞退了,一直未找到新工作。眼看着五一节假日到了,手头又没钱花,两人便想到了到银行前伺机抢劫,弄点钱花花。他们事先购买了匕首和铁棍,寻思着晚上动手。结果第一次下手,“没有经验,人给跑了。”不死心的两人继续等在柜员机旁边,想下一个目标。

哪知道,他们物色的那家储蓄所柜员机只有白天可以取款,晚上只能查询不能取款。更没想到的是,他们第一次动手,人跑了,没抢到钱,那人居然还会报警,结果栽到了警察手里。

黄颖 葛小林

## 这位妈妈很无知!没钱给孩子治病竟去偷包

时间:3月10日上午

地点:溧城镇南大街

因为儿子生病却没钱医治,竟然假借复印之名实施盗窃。近日,犯罪嫌疑人谢某因涉嫌盗窃罪,被溧阳市人民检察院依法提起公诉。

谢某今年44岁,曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑五年。2001年刑满释放后,只有小学文化的谢某既无技能又无经验,加上还有犯罪前科,一时找不到合适的工作就一直赋闲在家。谢某的丈夫之前因工伤,一直在家里养病,无法工作,家里的日子过得紧紧巴巴。2009年3月10日上午,谢某3岁的儿子咳嗽得很厉害,她便想带孩子到医院就诊,但家里哪里有看病的钱。谢某便想到带着儿子在溧阳城里转转,看能

潘俊 杨媛 葛小林

## 这伙人太霸道!寻不到仇家竟迁怒于无辜

时间:去年12月19日

地点:溧阳一茶馆

溧阳几名男子带着猎枪到茶馆寻仇,没找到仇家,却将三名无辜男子当成替罪羊打伤。近日,溧阳法院对涉案男子进行宣判。

2008年12月19日下午,张某让其手下周某和武某到溧阳一茶馆商量合伙经营事宜,结果周某遭到“小斧头”殴打。“我的兄弟他也敢打?”张某在得知情况后非常生气。张某当晚叫上武某等人携带自制猎枪、砍刀等到那家茶馆找“小斧头”报复。但他们找了好长时间也没有看到“小斧头”的人影。

正当张某等人气呼呼准备离开时,听到茶馆内一房间传出笑声。这笑声一下子刺激了张某等人。“他们居然幸灾乐祸!应该给他们一点颜色看看!”张某等人很快用自制猎枪

## 价值1万多元的内衣竟被寄丢了

由于没有保价,快递公司只赔了1500元

武进的沈女士近日通过一家快递公司寄了一批价值10500元的内衣去常熟,不想东西也寄丢了,更倒霉的是沈女士根本没有对此批内衣进行保价,仅仅支付了10元的快递费。快递公司也认识到自己的不对,愿意在按照运单背面的契约条款给予赔偿(未保价的快件,最高赔偿金额为200元人民币)的基础上,另付沈女士600元,共计800元给予赔偿。连货值的十分之一都不到,沈女士受不了这样的处理方式,于是向消协投诉。经过消协多次的协商斡旋,最终沈女士获赔1500元,造成如此损失的原因在于沈女士没有给这批货保价。

消费者苗女士便是保价的受益者,前不久,苗女士通过常州某快递公司寄出一份快递到广州,可在规定

的到货时间内,广州的接货方却迟迟没有拿到快递。经多方查找,苗女士得知,自己的快递没出常州就被快递公司在中转途中弄丢了。好在苗女士在交递时采取了等额保价,按理说快递公司应该按照保价合同赔偿苗女士的损失,但这家快递公司总是以总部没有确切答复为由,一再推托不肯作出赔偿。久拖不决之下,苗女士愤然向武进消协投诉,最终在消协的调解下,快递公司赔偿给苗女士400元现金。苗女士很后悔选择了这家快递公司,“如果是正规的有信誉的公司,根本不需要消协的介入,也不需要拖这么久,东西寄丢了就应该按照事先的约定赔偿,以后找快递公司要注意了。”苗女士如是说。

宗晓网 刘国庆

儿子交了3800元学驾驶,却不幸在下班途中遇车祸身亡

## 家长要求驾校退还部分学费

3800元学驾驶的费用交了后,学员突然遇车祸死亡,交了的费用还能退吗?近日,牛塘消协调解了这样一起要求退还学费的投诉。

据介绍,今年4月10日,李某向12315投诉,2008年12月20日其儿子交了3800元给常州市某驾校学习驾驶,今年1月12日晚上其儿子下班途中驾驶摩托车发生车祸身亡,李某要求驾校退还部分学费。牛塘消协接到投诉后立即展开调查工作。消协工作人员专门找到驾校领导,向其

说明情况。驾校领导十分重视,立即找到经办人马某进行询问。经查,该名驾校学员已参加了桩考,但未通过。出租车后,驾校经办人马某曾多次要求李某将死者的死亡证明送到驾校来,以帮助他妥善处理好学费的相关事宜,但李某一直说没空。消协认为,学员在驾校交费学习驾驶,驾校为学员提供驾驶培训服务,形成了事实上的消费与服务的关系。李某要求退还部分学费的请求较为合理,在教学计划因不可抗力意外终

宗晓网 刘国庆

枪枪头截、刀砍的方法,殴打钱某等三人,三人随即就挂了彩。经鉴定,三人的损伤都很轻。当晚,公安人员在抓获张某时,从其车上缴获自制猎枪一支、三刃刀一把、刺刀一把、鱼叉三把、钢管三根。经查,自制猎枪属张某所有,能够正常发射,对人体有致伤力,而张某并不具备持枪资格。

法院认为,被告人张某和武某随意殴打他人,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪,系共同犯罪;被告人张某违反枪支管理规定,非法持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪。被告人张某和武某均系初犯,认罪态度较好,且已对被害人进行了赔偿,可酌情从轻处罚。被告人张某一人犯数罪,应当数罪并罚。被告人张某因犯寻衅滋事罪和非法持有枪支罪近日被溧阳法院判刑。被告人武某因犯寻衅滋事罪近日被溧阳法院判刑。家松 金荣 葛小林

常州邮政有关负责人介绍说,很多市民会误以为要自己采购这些爱心礼物,其实“爱心包裹”是统一由邮政制作,每个100元,里面包括学生使用的文具、玩具等。而学校包裹每个1000元。社会各界的爱心人士到邮局,填写一张“爱心包裹”或“学校包裹”的汇款单,邮政工作人员会通过全国联网的信息系统,为您选择受捐助的灾区学生,爱心人士可以一对地将自己的关爱送给需要帮助的灾区学生。学生收到爱心包裹后,将根据捐赠人留下的地址、姓名,给捐助人寄回一张回音卡。

据悉,爱心人士除了在邮局捐赠外,在中国扶贫基金会的网站上也可以进行在线捐赠。中国扶贫基金会将在“六一”前,为包括四川、陕西、甘肃等地震灾区的51个受灾地区的学生寄去爱心包裹。其中,首批将是什邡、绵竹、青川、平武等9个重灾区。

周示行 葛小林